

以安全内阁授权报复真主党

多方呼吁避免冲突升级



7月27日，在以色列占领的戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯，以军士兵在火箭袭击现场附近工作。

据以色列军方和急救组织消息，黎巴嫩真主党27日晚向以色列占领的戈兰高地发射数十枚火箭弹，导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯至少6人死亡、30人受伤。新华社

以色列总理府一份声明说，内塔尼亚胡28日在特拉维夫召集安全内阁，后者授权内塔尼亚胡和国防部长约夫·加兰特决定“回应的方式和时间”。

一名不愿公开姓名的以色列高官告诉“新消息”新闻网站，以军可能会对黎巴嫩真主党发起为期数日的军事行动，“持续时间有限”，但强度将会大于以黎边境冲突迄今程度。

以色列军方称，黎巴嫩真主党27日傍晚向戈兰高地迈季代勒舍姆斯镇发射数十枚火箭弹。部分火箭弹击中一座足球场，造成包括儿童在内的12名平民死亡。以色列媒体说，这是本轮巴以冲突爆发以来，真主党袭击给以方造成最严重伤亡。

真主党承认打击戈兰高地以军目标，但否认向迈季代勒舍姆斯镇发射火箭弹，坚称与这次袭击“毫无关系”。

以军27日晚至28日晨连夜打击黎巴嫩境内多处目标，按照美联社的说法，空袭强度与数月来黎以边境交火相似。

黎巴嫩已采取措施应对以色列可能的报复。黎巴嫩中东航空公司28日宣布，部分返回首都贝鲁特航班的抵达时间从28日晚推迟到29日晨。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领戈兰高地，对这一战略要地实施控制和管辖，拒绝归还叙利亚。国际社会不承认戈兰高地为以色列领土。

迈季代勒舍姆斯镇居民主要是亲叙

多方呼吁保持克制

美国白宫28日谴责黎巴嫩真主党发动这次袭击。不过，美国国务卿安东尼·布林肯说，美方不希望黎以边境冲突进一步升级。

美国国家安全委员会表示正与以色列和黎巴嫩政府沟通，希望通过外交途径“彻底终止”两国边境等地的所有黎以冲突。

伊朗外交部28日警告以色列不要在黎巴嫩“冒险”。叙利亚外交部表示，以色列应对27日发生的“地区形势危险升级”负全部责任，并否认以方对黎巴嫩

真主党的指控。

联合国官员敦促黎以双方保持最大限度克制，警告事态升级可能“使整个地区陷入一场难以置信的巨大灾难”。

埃及外交部呼吁有影响力的国家立即参与斡旋，避免地区冲突扩大让民众遭受灾难性后果。一名不愿公开姓名的埃及官员告诉美联社，黎巴嫩真主党此次袭击更加凸显加沙地带停火谈判的紧迫性，“加沙停火最终会让以色列和黎真主党停火”。

自本轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎巴嫩真主党为策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），持续袭击以军目标，以军则回应空袭和炮击。双方在黎以边境的冲突持续至今，迫使黎南部和以北部大量边境居民疏散。新华社

据以色列军方和急救组织消息，黎真主党27日晚向戈兰高地发动火箭弹袭击，导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯至少12人死亡、30余人受伤。黎真主党否认发动此次袭击。

以色列无人机空袭黎巴嫩致2死3伤

新华社贝鲁特7月29日电 黎巴嫩军方消息人士告诉新华社记者，以色列无人机29日空袭黎东南部村庄迈斯杰贝勒附近一辆民用汽车和一辆摩托车，造成2人死亡、3人受伤。

据黎国家通讯社报道，以色列无人机在迈斯杰贝勒附近公路上袭击了一辆汽车，造成2人受伤。后来有两名骑摩托车的人到现场查看，遭无人机袭击身亡，袭击还造成附近房屋阳台上一名儿童受伤。

黎军方消息人士说，以色列无人机29日上午对黎南部边境地区5个城镇和村庄发动6次空袭，以军还向该地区9个城镇和村庄发射35枚炮弹。

另据一名不愿透露姓名的以色列政府官员29日向新华社记者表示，以色列已决定对真主党发动为期数天的报复性打击，但不会引发地区“全面战争”。

以色列安全内阁会议28日晚发表声明说，内阁部长们已授权总理内塔尼亚胡和国防部长加兰特“决定对真主党采取反击措施的方式和时间”。

据以色列军方和急救组织消息，黎真主党27日晚向戈兰高地发动火箭弹袭击，导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯至少12人死亡、30余人受伤。黎真主党否认发动此次袭击。

35万亿美元！

美联储政府债务逼近新大关

新华社华盛顿7月28日电 美国财政部网站最新数据显示，美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元，距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示，截至7月25日，联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元关口。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算，将这些巨额债务分摊到美国民众身上，相当于每人负债近10.4万美元。

近期，越来越多美国政商界人士和经济学家表达对美国债务问题的担忧。

美国传统基金会经济学家EJ·安东尼近日表示，今年6月，美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示：“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访几乎没有被提及。

彼得·彼得森基金会认为，从技术上看，美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为，从根本上说，美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。一些媒体注意到，在民主、共和两党围绕今年大选开展的竞选活动中，债务问题几乎没有被提及。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月，美债规模突破20万亿美元。2022年2月，美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日，联邦政府债务规模突破32万亿美元，达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

彼得·彼得森基金会认为，从技术上看，美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。

不少媒体和经济学家认为，从根本上说，美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。一些媒体注意到，在民主、共和两党围绕今年大选开展的竞选活动中，债务问题几乎没有被提及。

亏空达200亿英镑！

英国工党接连预警政府已“破产”

新华社北京7月29日电 新上台的英国工党政府近期多次强调英国财政状况不堪，首相基尔·斯塔默称英国已“破产”，知情人士称新发现的财政亏空达到200亿英镑（约合1869.3亿元人民币）。

据报道，里夫斯29日将在议会下院公布系列改革举措，包括成立专门的监督办公室以遏制政府铺张浪费，减少外部顾问和出售闲置政府资产等。里夫斯将承诺终结“惊奇预算”，让政府平均每年只完成一项重大财政项目。她还打算公布在本财年需节约开支的政府具体部门。

提前拟好的声明显示，里夫斯有意指认保守党“隐瞒公共财政真实情况后逃跑”。然而连续执政14年后下野的保守党回击称，工党其实是在为加税找借口。工党先前竞选时承诺不会提高所得税、增值税等主要税种的税率。

据法新社报道，英国政府在截至今年3月底的上一财年内赤字达1200亿英镑（1.1万亿元人民币）。

欧盟对外行动署因严重超支被令“勒紧裤腰带”

新华社北京7月29日电 多名知情官员28日披露，欧盟对外行动署今年支出已严重超限，因而不得不取消出差、招待会等支出计划。

英国《金融时报》报道，欧盟对外行动署被勒令削减开支4360万欧元，这一金额接近达到其年度总预算的5%。

知情官员称，明年的财政紧缩将更严格，欧盟对外行动署眼下“处境艰难”，被迫取消其原定在今年联合国大会期间主办的招待会。

据报道，欧盟对外行动署上下已感受到预算吃紧压力，专车、文具和主办外展活动的经费都被削减，该机构甚至需出售资产或关闭办事处以平衡收支。一名发言人说，欧盟对外行动署

已砍掉“所有可能用到的开支”，并将海外办事处预算减半。

因不满欧盟轮值主席匈牙利在乌克兰问题上的立场，欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利22日决定把一年两次的欧盟非正式外长会和防长会从匈牙利布达佩斯改到比利时布鲁塞尔举办。按知情官员说法，这一决定也增加了欧盟对外行动署的开支，仅会议翻译支出就超过7万欧元，致该机构需填补“巨大空空”。

然而，欧盟委员会作为主管欧盟日常预算的管理机构，仍有大笔财政余额。知情官员称，这意味着欧盟委员会职员能在欧盟所在地比利时四处出差，而依赖欧盟对外行动署预算的成员国大使反倒不能。

日本遭遇热浪

测得今年最高温41°C

新华社电 日本地多处29日出现40摄氏度以上高温天气，局地气温达41摄氏度，为该国今年以来观测到的最高气温。日本气象厅和环境省当天向全国38个一级行政区发布“中暑警戒警报”，提醒民众注意防暑。

日本气象厅说，受高气压控制，全国大范围地区29日天气晴朗，气温大幅上升。截至当地时间15时30分，日本6处地点观测到40度以上高温。其中，枥木县佐野市气温达41摄氏度，是日本今年以来测得的最高气温，也是该国有记录以来的第二高温。

日本有记录以来的最高气温为41.1摄氏度，分别于2018年和2020年在埼玉县熊谷市和静冈县滨松市测得。

截至当地时间16时，日本全国914处观测点中有130处测得今年以来的最高气温。气象厅和环境省29日向全国47个都道府县中的38个发布“中暑警戒警报”，提醒人们注意防暑。

据日本媒体报道，包括东京在内的日本关东地区当天有至少338人因中暑被紧急送医，其中十多人情况危重。日本气象厅预测，30日该国多地酷热天气将持续。

寻求支持 两面下注

因以色列在北部战线遭遇重击，以总理内塔尼亚胡提前结束对美国的访问，于27日回到以色列。这是内塔尼亚胡自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来的首次访美之旅，其间他分别会见了民主和共和两党领导人。

分析人士指出，内塔尼亚胡此访意在寻求美国继续在巴以问题上支持以色列。当前，尽管拜登政府在国内外压力下敦促以色列尽快达成加沙停火协议，但美国两党不可能从根本上改变在巴以问题上偏袒以色列的立场。加沙停火仍困难重重，加沙局势的外溢效应愈加明显，冲突有进一步升级的风险。

7月24日，抗议者在美国首都华盛顿国会附近的联合车站聚集。当日，数以千计的示威者在国会大厦外抗议内塔尼亚胡在国会发表演讲。新华社

表示支持“两国方案”。

共和党方面，特朗普26日与内塔尼亚胡会面时强调自己对以色列的支持，并指责哈里斯的言论对以方“不尊重”。

就在内塔尼亚胡启程前夕，美国总统拜登宣布退出2024年总统竞选。内塔尼亚胡在出发前对媒体说，他将告诉美国两党，无论谁成为下一任美国总统，“以色列仍是美国在中东不可或缺的强大盟友”。他称自己此行要巩固美国两党对以色列的支持。

访问期间，内塔尼亚胡分别会见了拜登、已基本锁定民主党总统候选人提名的副总统哈里斯，以及共和党总统候选人、前总统特朗普。对于内塔尼亚胡的“两面下注”，以色列区域外交政策研究所所长尼姆罗德·戈伦在接受新华社记者采访时说，内塔尼亚胡试图在美国未来政策不确定的情况下为以美关系争取更多稳定性。

戈登25日会见内塔尼亚胡时，要求以方尽快实现加沙停火并消除援助物资运抵加沙的障碍。哈里斯同日会见内塔尼亚胡提出同样要求，并对加沙地带的平民伤亡以及约旦河西岸“极端主义”犹太定居者“暴力行为”和定居点扩张表示关切。哈里斯还在会谈后的记者会上

表示支持“两国方案”。

戈伦指出，以色列民众希望以政府能达成停火协议，以使以方被扣押人员获释，但这似乎并不是内塔尼亚胡访美的最重要议题。以色列《国土报》直言，内塔尼亚胡此访不是为了结束战争，而是为了获取延长战争的手段。

近期民调显示，多数以色列民众要求停止冲突并举行大选。有分析认为，内塔尼亚胡不顾民意继续战争，是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持，因为极右翼势力一旦结束军事行动就退出联合政府，而那将导致政府垮台。

内塔尼亚胡访美期间，加沙冲突进一步外溢。27日，以色列占领的戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯遭袭，数十人受伤。以色列称这是黎巴嫩真主党所为，但真主党否认与此有关。内塔尼亚胡因这一事件提前数小时结束访美。以军随后于28日对黎南部地区实施了飞机轰炸和炮弹射击。以黎局势升级为加沙停火前景蒙上更多阴影。美国凯托学会外交政策分析师乔恩·霍夫曼在美国《时代》周刊网站撰文说，目前地区冲突升级的可能性“越来越大”。

新华社耶路撒冷7月29日电

分析人士认为，内塔尼亚胡这番讲话意在促使美国加强对以援助，以减轻他因加沙战事而面临的国内外压力。耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳

当前，国际社会对加沙停火的呼声进一步高涨。然而，有媒体援引斡旋方的话报道，以色列对停火提出的新条件给达成协议制造了困难。内塔尼亚胡在美国国会的演讲中保持了一贯的强硬姿态，声称要在加沙取得“完全胜利”，还鼓

叫。内塔尼亚胡还在会谈后的记者会上

表示支持“两国方案”。